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Рецензія
на робочу програму 

навчальної дисципліни 
«ОПОДАТКУВАННЯ ІТ-БІЗНЕСУ»
для підготовки здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня 
(денної форми навчання) 

галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 
спеціальність 071 «Облік і оподаткування» 

Освітньо-професійна програма «Податкове консультування» 
Статус дисципліни: вибіркова

Робочу програму навчальної дисципліни «Оподаткування ІТ-бізнесу» 
складено відповідно до вимог, встановлених «Порядком оформлення та 
затвердження робочої програми навчальної дисципліни, методичних рекомендацій 
до проведення лабораторних та самостійних робіт». Змістовна частина робочої 
програми навчальної дисципліни охоплює всі ключові теми для здобуття 
студентами ґрунтовних знань з даного предмету.

Зміст програми курсу складений логічно, що дозволяє студентам поступово 
заглибитися у вивчення матеріалу та зрозуміти сутність теоретичних та практичних 
засад реалізації податкового консультування в Україні. Програма побудована на 
поєднанні теоретичного матеріалу з практичними прикладами, допоможе слухачам 
навчитися аналізувати, порівнювати методи, принципи та тенденції податкового 
консультування в Україні та світі, критично мислити, сформувати власне бачення 
розвитку податкового консультування в Україні, виходячи з існуючих 
довгострокових соціально-економічних тенденцій в нашій країні в контексті її 
глобалізації.

Важливу роль у вивченні даної дисципліни відіграють завдання, які 
винесені на самостійну роботу. Зміст програми передбачає науково-дослідну 
роботу студентів під керівництвом викладача -  це питання, відведені на 
індивідуально-консультаційну роботу.

Рекомендована література містить перелік навчальних посібників, 
монографій та іншої спеціальної літератури відомих вітчизняних учених -  
фінансистів, законодавчих документів, ресурсів Інтернету.

На підставі викладеного вважаю, що робочу програму навчальної 
дисципліни «Оподаткування ІТ-бізнесу» доцільно розглянути на засіданні кафедри 
податкової політики та в подальшому рекомендувати для застосування в 
навчальному процесі Університету.

Рецензент М.О.Скорик, к.е.н., доцент кафедри 
економічної політики
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Курс «Оподаткування ІТ-бізнесу» відноситься до циклу вибіркових 
дисциплін, що обумовлює її важливу роль у набутті здобувачам вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня професійних знань зі спеціальності 071 “Облік і 
оподаткування”, за освітньо-професійною програмою “Облік і оподаткування”.

На сучасному етапі розвитку ІТ-бізнесу фахівцям у сфері оподаткування 
необхідно володіти певними базовими теоретичними знаннями у сфері ІТ -  
комерції. Бакалаври повинні знати сутність ІТ-комерції та систему оподаткування 
електронного бізнесу, специфіку іі формування та реалізації в сучасному 
суспільстві, особливості застосування оподаткування в умовах впливу сучасних 
соціально-економічних тенденцій. Вивчення цієї дисципліни є передумовою для 
подальшої практичної реалізації отриманих знань.

Зміст дисципліни спрямований як на глибинне вивчення теоретичного 
матеріалу, так й на його аналіз та прикладне застосування на реальних прикладах. 
Курс націлений на розвиток та формування у студентів професійного мислення. 
Також, програмою передбачені питання на самостійну роботу, які охоплюють 
проблеми зі сфери податкового консультування.

Робочу програму вибіркової навчальної дисципліни «Оподаткування ІТ- 
бізнесу» складено відповідно до встановлених вимог.

Укладачами запропоновано широкий спектр тем, що підлягають вивченню. 
Рекомендований список джерел містить достатній перелік навчальних посібників, 
монографій та іншої спеціалізованої літератури.

На підставі вищевикладеного вважаємо, що програму вибіркової навчальної 
дисципліни «Оподаткування ІТ-бізнесу» доцільно рекомендувати для подальшого 
впровадження у навчальний процес ДПУ.

Рецензент Я.О. Ізмайлов, професор, д.е.н., 
професор кафедри фіскального 
адміністрування
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1. ПЕРЕДМОВА 

 

Навчальна дисципліна «Оподаткування ІТ бізнесу» належить до каталогу обов’язкових 

дисциплін циклу професійної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за освітньо-професійною програмою «Податкове консультування» галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

Метою навчальної дисципліни є формування у студентів  теоретичних та практичних 

знань щодо формування та функціонування ІТ-бізнесу, основних засад оподаткування ІТ- бізнесу 

в Україні, особливості його оподаткування, організаційно-правові аспектів реалізації системи 

оподаткування такого виду бізнесу в Україні. 

Завданнями дисципліни «Оподаткування ІТ-бізнесу» є підготовка фахівців за практично-

орієнтованою формою навчання, яка дозволяє усунути недоліки традиційного навчального 

процесу, адже розробка навчального плану відбувається лише після формування повного 

переліку компетентностей роботодавцем, якими має володіти майбутній фахівець. Саме тому, 

після такої підготовки фактично непотрібен час на адаптацію працівника на робочому місці, його 

знання, вміння та навички відповідають вимогам роботодавця. 

Методи та форми навчання. Робоча програма передбачає застосування таких методів 

навчання, як пояснювально-ілюстративний, метод проблемного викладу матеріалу, частково-

пошуковий та дослідницький. Основними формами  навчання є: лекції-бесіди, диспути, 

семінарські заняття, самостійна та індивідуально-консультативна робота студентів під 

керівництвом викладача. 

Форми навчання. Денна форма навчання.  

Форми організації занять: лекції, семінарські заняття (презентації, конференції), 

самостійна та індивідуально-консультативна робота студентів під керівництвом викладача, у 

тому числі, з використанням форми дистанційного навчання. 

Організація поточного та підсумкового контролю знань. Засобами діагностики 

успішності навчання під час викладання курсу є:  

1. Поточний контроль (розгляд теоретичних питань, понятійного апарату (у вигляді 

тестів), виконання індивідуальної та самостійної роботи у системі дистанційного навчання 

Moodle. 

2. Проміжний контроль модульний контроль (дві контрольні роботи). 

3. Підсумковий контроль, який проводиться у вигляді диференційованого заліку. 
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2. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Рівень вищої освіти, галузь 

знань, спеціальність,освітня 

програма 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

Кількість кредитів - 3 

Рівень вищої освіти: перший 

(бакалаврський) Вибіркова 

Галузь знань: 

07 «Управління та 

адміністрування» 

Модулів – 3 Рік підготовки: 

Змістових модулів - 3 3-й 

Загальна кількість годин - 

90 

Семестр 

5-й 

Лекції 

 

Спеціальність: 

071 «Облік і оподаткування» 

Освітня програма «Податкове 

консультування» 

20 год. 

Семінарські 

16  год. 

Лабораторні 

- 

Самостійна робота 

50 год. 

Індивід.-консультац. робота: 2 год. 

Форма семестрового контролю: 

диф.залік 
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2.1. ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ФОРМУВАННЯХ ЯКИХ ЗАБЕЗПЕЧУЄ 

ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі 

навчання у сфері обліку і оподаткування, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.  

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності  

 Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності 

суб’єктів господарювання.  

Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою 

прийняття управлінських рішень.  

Здатність забезпечувати виконання підприємствами та організаціями податкових 

зобов’язань щодо правильності розрахунків повноти та своєчасності сплати податків і платежів;  

 Здатність робити глибокий всебічний комплексний аналіз фінансово-господарської 

діяльності платників податків  

Здатність застосовувати методики економічного і фінансового аналізу в практичній 

роботі. 

 

2.2. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність 

підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських 

рішень. 

Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності підприємств. 

Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати 

їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування 

звітності на підприємствах. 

Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб’єкта 

господарювання на підставі діючого податкового законодавства із врахуванням особливостей 

ведення його фінансово-господарської діяльності. 

 Формувати податкову звітність для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

 

2.3. ПРЕРЕКВІЗИТИ ТА ПОСТРЕКВІЗИТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами для вивчення дисципліни «Оподаткування ІТ-бізнесу» є ґрунтовні знання з 

таких дисциплін, як «Основи оподаткування», «Податкова система», «Адміністрування податків і 

платежів». 

Постреквізитами вивчення навчальної дисципліни є «Податкове консультування в 

зарубіжних країнах», «Податковий контроль і аудит». 
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2.4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
№

№п/

п 

Змістові модулі Кількість годин 

Лекції 

(год.) 

Семінари 

(практ.) 

заняття 

(год.) 

Інд.-конс. 

робота під 

керівництвом 

викладача 

(год.) 

СРС 

(год.) 

Всього 

(год.) 

 

МОДУЛЬ І = 2,2 залікових кредити (67 год.) 

ЗМ 1. Теоретико-нормативні засади функціонування та оподаткування ІТ-бізнесу (Т. 1-4) 

Т1 Сутність і поняття електронного 

бізнесу та електронної комерції   

2 1 - 6 9 

Т2 Система електронного бізнесу та 

його організаційно-правове 

регулювання в Україні   

2 1 - 4 7 

Т3  Особливості функціонування ІТ 

бізнесу  

2 2 - 3 7 

Т4  Особливості оподаткування ІТ 
бізнесу  

2 1 1 6 10 

Всього по ЗМ: 8 5 1 19 33 

ЗМ 2. Практичні засади оподаткування ІТ-бізнесу в Україні (Т. 5-7) 

Т5  Особливості формування прибутку 
ІТ бізнесу  

2 2 - 7 11 

Т6 Сплата прибуткових податків 
суб’єктами ІТ бізнесу 

2 2 - 7 11 

Т7   Сплата податку на додану вартість  
суб’єктами ІТ бізнесу  

2 2 - 8 12 

Всього по ЗМ: 6 6 - 22 34 

Всього по модулю 1 14 11 1 41 67 

Форма контролю: модульна контрольна робота (за рахунок семінарського заняття – 40 хв.) 

МОДУЛЬ ІІ = 1,3  залікових кредити (32 год.) 

ЗМ 3. Перспективи розвитку та  вдосконалення оподаткування ІТ-бізнесу в Україні (Т.8-10) 

Т8  Оподаткування ІТ бізнесу в 

зарубіжних країнах  
2 1 - 4 7 

Т9 Основні напрями вдосконалення 

системи оподаткування ІТ-бізнесу в 

Україні  

2 1 - 4 7 

Т10 Основні напрями вдосконалення 

податкової політики щодо регулювання  

розвитку ІТ-бізнесу  в Україні   

2 1 1 7 11 

Всього по ЗМ:  6 3 1 15 25 

Всього по модулю 2 6 3 1 15 23 

Форма контролю: модульна контрольна робота (за рахунок семінарського заняття – 40 хв.) 

Форма підсумкового контролю – екзамен 

Разом годин з курсу: 20 16 2 52 90 
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3. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ЗМІСТОВНИМИ МОДУЛЯМИ 

 

Змістовий модуль № 1 

«ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА 

ОПОДАТКУВАННЯ ІТ-БІЗНЕСУ» 
 

Тема 1. Основні поняття електронного бізнесу й електронної комерції 

План лекційного заняття:  

1.1. Сутність та основні поняття функціонування електронного бізнесу. 

1.2. Сутність та поняття електронної комерції. 

1.3. Складові електронного бізнесу. 

1.4. Основні види електронної  діяльності 

1.5. Переваги і недоліки функціонування електронного бізнесу та електронної комерції. 

 

План семінарського заняття: 

1. Основні принципи функціонування електронної економіки. 

2. Характеристики та принципи функціонування електронного бізнесу 

3. Напрями здійснення електронного бізнесу. 

 

План самостійної роботи здобувача вищої освіти: 

1. Робота з конспектом лекцій за темою та літературними джерелами для ознайомлення із 

чинниками ефективного розвитку електронного бізнесу; 

2. Підготовка до семінарського заняття (за планом). 

 

Перелік питань для самоконтролю: 

1. Сутність ІТ-бізнесу та електронної комерції. 

2. Порівняльний аналіз електронного бізнесу та традиційного бізнесу. 

3. Групи суб’єктів електронного бізнесу. 

4. Напрями здійснення електронного бізнесу.  

 

Рекомендовані літературні джерела: 

Основна: 1, 5, 6, 7, 9. 

Допоміжна: 10, 12, 15-18.  

Міжнародні видання: 4-5 

Інформаційні ресурси Інтернет: 1-5. 

 

Тема 2.  Система електронного бізнесу та його організаційно-правове регулювання в 

Україні   
   

План лекційного заняття: 

1. Нормативно-правові аспекти функціонування електронного бізнесу в Україні. 

2. Система електронного бізнесу: умови організації та регулювання. 

3. Суб’єкти та об’єкти ІТ- бізнесу. 

4. Електронні представництва ІТ-бізнесу в Інтернеті. 

  

План семінарського заняття: 

1. Правове регулювання ІТ-бізнесу в Україні. 

2. Характеристика віртуальних підприємств. 
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3. Характеристика Інтернет-інкубаторів. 

4. Характеристика мобільної комерції. 

 

План самостійної роботи здобувача вищої освіти: 

1. Робота з конспектом лекцій за темою та літературними джерелами для ознайомлення із 

нормативно-правовою базою регулювання ІТ-бізнесу в Україні; 

2. Підготовка до семінарського заняття (за планом). 

 

Перелік питань для самоконтролю: 

1. Електронна комерція як навчальна дисципліна. 

2.  Поняття  електронного бізнесу та електронної комерції. 

3. Різниця між електронним і традиційним бізнесом.  

4. Переваги електронного бізнесу.  

5. Причини переходу в кіберпростір.  

6. Операції електронної  комерції. 

7. Види електронної комерції. 

8. Переваги та  характерні риси  електронної  комерції. 
 

Рекомендовані літературні джерела: 

Основна: 1, 2, 7, 9.  

Допоміжна: 14-18. 

Міжнародні видання: 1,2.4.  

Інформаційні ресурси Інтернет: 5-7. 

 

Тема 3. Особливості функціонування ІТ бізнесу 

 

План лекційного заняття: 

1. Поняття інформаційного ринку та структура інформаційного ринку. 

2. Механізм функціонування інформаційного ринку. 
3. Організаційно-правові форми ІТ-індустрії.   

4. Типи організаційних структур та етапи побудови організаційної структури компаній          

ІТ- бізнесу.  

 

План семінарського заняття: 

1. Поняття та сутність інформаційного ринку.  

2. Етапи розвитку інформаційного ринку України. 

3. Тенденції розвитку інформаційного ринку України. 

4. Проблеми інформаційного ринку України. 
5.  Переваги та недоліки організаційно-правових  форм для компаній ІТ-бізнесу. 

 

План самостійної роботи здобувача вищої освіти: 

1. Характеристика ринку інформаційних технологій.  

2. Вплив ІТ на розвиток економіки та бізнесу. 

3. Вектори розвитку ІТ-бізнесу.  

4. Поняття та види ринку інформаційних технологій.  

 

Перелік питань для самоконтролю: 

1. Характеристика ринку інформаційних технології.  

2. Класифікаційні ознаки ринку інформаційні технології.  

3. Основні особливості розвитку сучасних інформаційних технологій.  
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4. Характеритика видів ІТ-бізнесу.  

5. Переваги для бізнесу від запровадження  Інтернет-технологій.  

  

Рекомендовані літературні джерела: 

Основна: 2, 6-9. 

Допоміжна: 12-14. 

Міжнародні видання: 4-5 

Інформаційні ресурси Інтернет: 1-3 

 

Тема 4.  Особливості оподаткування ІТ бізнесу  

 

План лекційного заняття 
1. Організаційно-правове  забезпечення розвитку ІТ-бізнесу в Україні.  

2. Податкова політика в сфері  ІТ комерції в Україні.    

3. Розвиток системи оподаткування ІТ комерції в Україні. 

4. Особливості системи оподаткування ІТ-бізнесу в Україні.  

 

План семінарського заняття: 

1. Особливості оподаткування ІТ-компаній.  

2. Система оподаткування ІТ-компаній.  

3. Види податків. Особливості оподаткування 

 4. Податкові пільги для ІТ-компаній.  

5. Податкова оптимізація в ІТ-сфері. 

   

План самостійної роботи здобувача вищої освіти: 

1. Сутність та значення здійснення податкової політики у сфері ІТ-підприємництва. 

2. Система регулювання правових відносин на інформаційному ринку.  

3. Необхідність розвитку системи оподаткування у сфері ІТ-бізнесу.  

4.  Недоліки та ризики системи оподаткування ІТ комерції.  

   

Перелік питань для самоконтролю: 

1. Системи регулювання правових відносин на інформаційному ринку.   

.2. Головні відмінності системи оподаткування у традиційному та ІТ – бізнесі.  

 

Рекомендовані літературні джерела: 

Основна: 2, 5, 6, 8-10. 

Допоміжна: 4, 5, 7, 10.  

Міжнародні видання: 1, 3, 5. 

Інформаційні ресурси Інтернет: 5-7 

 

Змістовий модуль №2 

«ПРАКТИЧНІ ЗАСАДИ ОПОДАТКУВАННЯ ІТ-БІЗНЕСУ» 

 

Тема 5. Особливості формування прибутку ІТ бізнесу 

1. Доходи ІТ-компаній:  сутність доходу та його види. 

2. Особливості визначення походження та джерел доходу  підприємств ІТ - бізнесу 

3. Особливості оподаткування та обліку доходів  підпрємств ІТ-бізнесу. 

4. Особливості обліку прибутків видів діяльності ІТ бізнесу   

 

План семінарського заняття: 

1. Валовий прибуток та  фактори, що впливають на формування валового прибутку. 

2.  Формування собівартості реалізованої продукції та її вплив на прибуток.  
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3. Методи розрахунку прибутку.  

4. Класифікація витрат ІТ-компаній.  

5. Методи калькулювання витрат.    

 

План самостійної роботи здобувача вищої освіти: 

1. Класифікація витрат ІТ-компаній та методи калькулювання витрат.  

2. Калькулювання витрат з надання інформаційних послуг. 

3. Формування собівартості реалізованої продукції та її вплив на прибуток. 

 

Перелік питань для самоконтролю 

1.  Прибуток як результат фінансово-господарської діяльності ІТ-компаній.  

2. Фактори, що впливають на формування валового прибутку. Формування собівартості 

реалізованої продукції та її вплив на прибуток. 

 

Рекомендовані літературні джерела: 

Основна: 1, 2, 9.  

Допоміжна: 2- 8, 12.  

Міжнародні видання: 4-6. 

Інформаційні ресурси Інтернет: 1-3. 6. 

 

 

Тема 6. Сплата прибуткових податків суб’єктами ІТ бізнесу    

 

План лекційного заняття 

1. Нормативно-правові засади регулювання оподаткування  прибутковими податками ІТ-бізнесу  

2. Особливості вибору та застосування системи прямого оподаткування ІТ-бізнесу.   

3. Особливості  реєстрації та та визначення об’єктів оподаткування. 

4. Особливості обліку доходів та витрат ІТ-бізнесу. 
5. Податкові пільги для ІТ-компаній. 

  

 

План семінарських занять: 

1. Організаційно-правове адміністрування прибуткових податків  ІТ-бізнесу. 

2. Платники та база оподаткування прибутковими податками ІТ- бізнесу. 

  3. Особливості регулювання і оподаткування податком на прибуток підприємств у 

сфері ІТ-бізнесу.   

4.  Особливості регулювання і оподаткування податком на доходи фізичних осіб у 

сфері ІТ-бізнесу.   

5. Види та податкові стимули для суб’єктів ІТ-бізнесу з  прибуткових податків для ІТ- 

бізнесу. 

  

План самостійної роботи здобувача вищої освіти: 

1. Класифікація та методи калькулювання витрат ІТ-компаній 

2. Податкова оптимізація в ІТ-сфері. Податкова оптимізація в ІТ-сфері.  

 
Перелік питань для самоконтролю: 

1. Опишіть зарубіжний досвід діяльності податкових органів щодо оподаткування прямими  

податками ІТ-бізнесу.   

2. Проаналізуйте моделі оподаткування спрощеної системи оподаткування  ІТ – бізнесу в 

Україні.  

3. Система преференцій з прямих податків для ІТ-бізнесу. 
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Рекомендовані літературні джерела: 

Основна: 1, 5, 7.  

Допоміжна: 2, 3, 5, 7. 

Міжнародні видання: 4-6 

Інформаційні ресурси Інтернет: 3, 4, 5. 

 

 

Тема 7. Сплата податку на додану вартість  суб’єктами ІТ бізнесу    

 

План лекційного заняття 

1. Характеристика та особливості оподаткування  непрямими податками ІТ-бізнесу  

2. Суб’єкти та об’єкти оподаткування ПДВ та митом  ІТ- бізнесу 

3. Особливості обліку доходів та витрат ІТ-бізнесу 

4. Застосування пільгових режимів оподаткування ІТ-бізнесу. 

 

 

План семінарських занять: 

1. Організаційно-правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів ІТ-

бізнесу. 

2. Платники та база оподаткування митом у сфері ІТ- підприємництва. 

3. Особливості регулювання і оподаткування ПДВ ІТ-бізнесу.   

4. Характеристика об’єктів оподаткування ПДВ ІТ-бізнесу. 

5. Умови застосування пільг при оподаткування ПДВ ІТ-бізнесу 

6. Види та податкові стимули для суб’єктів ІТ-бізнесу для зовнішньоекономічних 

операцій.  

 

План самостійної роботи здобувача вищої освіти: 

6. Законодавче регулювання оподаткування ПДВ ІТ-бізнесу.  

7. Оподаткування зовнішньоекономічних операцій, робіт та послуг ІТ-бізнесу  

 

Перелік питань для самоконтролю: 

1. Опишіть зарубіжний досвід діяльності податкових органів щодо оподаткування 

непрямими податками ІТ-бізнесу.   

2. Проаналізуйте моделі оподаткування ПДВ ІТ – бізнесу в Україні. Система митних 

платежів ІТ-бізнесу. 

3. Порядок формування та процедури сплати митних платежів суб’єктами  ІТ-бізнесу.  

4. Система митних преференцій для ІТ-бізнесу. 

 

Рекомендовані літературні джерела: 

Основна: 1, 5, 7.  

Допоміжна: 2, 3, 5, 7. 

Міжнародні видання: 4-6 

Інформаційні ресурси Інтернет: 3, 4, 5. 

 

Індивідуальна робота:  

Індивідуальну роботу здобувачі вищої освіти виконують в розрізі темі 10, що передбачає 

підготовку реферативного повідомлення на тему: «Перспективи та напрями  розвитку системи 

оподаткування ІТ-бізнесу в Україні». 
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Змістовий модуль № 3 

«ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ ОПОДАТКУВАННЯ ІТ-

БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ» 

 

Тема 8.  Оподаткування ІТ бізнесу в зарубіжних країнах.  

 

План лекційного заняття: 

1. Організаційно-правове регулювання розвитку ІТ комерції у розвинених країнах світу.  

2. Особливості оподаткування ІТ-бізнесу  у краінах ЄС. 

3 Особливості оподаткування ІТ-бізнесу  у Силіконовій долині (США). 

4. Система стимулів в оподаткуванні  ІТ-бізнесу для розвитку електронної комерції. 

 

План семінарського заняття: 

1. Види електронного бізнесу у розвинених країнах світу  

2.  Характеристики ведення електронного бізнесу у країнах ЄС.    

3. Організація та нормативно-правове забезпечення оподаткування ІТ-бізнесу у 

розвинених каїнах світу.. 

4. Характеристика основних податків у сфері ІТ-бізнесу в окремих країнах світу.  

5. Використання податкових стимулів з метою розвитку електронного бізнесу.   

 

План самостійної роботи здобувача вищої освіти: 

1. Характеристика системи оподаткування ІТ-бізнесу Силіконової долини. 

2. Характеристика системи оподаткування ІТ-бізнесу країн ЄС. 

3. Характеристика системи оподаткування ІТ-бізнесу країн Сходу. 

4.  

Перелік питань для самоконтролю 

1. Особливості розвитку ІТ-бізнесу у країнах світу.  

2. Особливості оподаткування різних видів ІТ-бізнесу у країнах ЄС.  

3. Норматино-правове регулювання розвитку ІТ-бізнесу  в окремих країнах світу. 

4. Податкові стимули для розвитку електронного бізнесу у розвинених країнах світу  

  

Рекомендовані літературні джерела: 

Основна: 1, 3. 4. 8. 10. 13.  

Допоміжна: 3, 7, 9 

Міжнародні видання: 1-3. 

Інформаційні ресурси Інтернет: 1-4. 

 

Тема 9.  Основні напрями вдосконалення системи оподаткування ІТ-бізнесу  в Україні   

 

План лекційного заняття 

1. Базові принципи та функції оподаткування  ІТ-бізнесу .  

2. Напрями удосконалення системи прибуткових податків у сфері ІТ-бізнесу.  

3. Напрями удосконалення системи непрямих податків у сфері ІТ-бізнесу.  

4. Система митних платежів у сфері ІТ – бізнесу напрями її вдосконалення.    

5. Система пільгових режимів оподаткування у сфері ІТ – бізнесу та напрями 

вдосконалення. 

 

План семінарського заняття: 

1. Організаційно-правові засади удосконалення системи оподаткування ІТ-бізнесу 



12 

 

2. Основні засади удосконалення податків на доходи та прибутки у сфері ІБ-бізнесу.  

3. Основні засади удосконалення  ПДВ та митних платежів у сфері ІБ-бізнесу.  

4. Фіскальна ефективність адміністрування податків у сфері ІТ-бізнесу.  

 

План самостійної роботи здобувача вищої освіти: 

1. Інституційно- правові аспекти удосконалення  оподаткування у сфері ІТ-бізнесу.   

2. Основні шляхи вирішення проблеми ухилення від сплати податків  у сфері ІТ-бізнесу.  

 

Перелік питань для самоконтролю 

1. Охарактеризуйте основні принципи  системи оподаткування у сфері ІТ-бізнесу.  

2. Оцінити фіскальну ефективність  системи прибуткових податків у сфері ІТ-бізнесу та 

виявити її недосконалості.   

3. Оцінити фіскальну ефективність  системи непрямих  податків у сфері ІТ-бізнесу та 

виявити її недосконалості  

 

Рекомендовані літературні джерела: 

Основна: 1, 7, 8.  

Допоміжна: 6, 9, 10. 

Міжнародні видання: 3-5 

Інформаційні ресурси Інтернет: 1-5.  

 

Тема 10. Основні напрями вдосконалення податкової політики щодо регулювання  

розвитку ІТ-бізнесу  в Україні   

 

План лекційного заняття 

1. Податкової політики як основа подальшого розвитку ІТ комерції в Україні.   

2. Організаційно-правове підґрунтя вдосконалення системи оподаткування ІТ-бізнесу.  

3. Імплементація зарубіжного досвіду стимулювання розвитку ІТ-бізнесу в Україні.  

4. Міжнародні Угоди та договори у сфері ІТ комерції як складова побудови ефективної 

системи оподаткування у сфері ІТ-бізнесу. 

 

План семінарських занять: 

1. Стратегічні напрями реформування системи оподаткування ІТ-бізнесу. 

2.  Необхідність розвитку ринку ІТ-бізнесу в Україні в сучасних умовах. 

3. Орієнтири удосконалення вітчизняного податкового законодавства щодо ІТ-бізнесу.  

4. Зарубіжний досвід оподаткування ІТ комерції та його адаптація до вітчизняної 

практики. 

5. Основні напрями розбудови системи оподаткування у сфері ІТ-бізнесу.  

 

План самостійної роботи здобувача вищої освіти: 

1.  Законодавчі основи реєстрації ІТ- бізнесу у окремих країнах світу. 

   2. Податкові преференції в оподаткуванні ІТ-бізнесу у розвинених країнах світу.  

 

Перелік питань для самоконтролю: 

1. Охарактеризуйте стратегічні заходи побудови ефективної системи оподаткування ІТ 

індустрії. 

2. Обґрунтуйте необхідність розвитку ринку інформаційних технологій в Україні в 

сучасних умовах. 

3. Окресліть основні орієнтири удосконалення оподаткування ІТ-бізнесу в Україні..  

4. Опишіть зарубіжний досвід системи оподаткування з метою стимулювання розвитку ІТ-

бізнесу в  Україні. 
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План індивідуально-консультативної роботи: 

1. Напрями побудови ефективної системи оподаткування ІТ-бізнесу в Україні.  

2. Податкові преференції для IT-сектору як основа ефективного розвитку електронного 

бізнесу в Україні.  

 

Рекомендовані літературні джерела: 

Основна: 1-4, 10. 

Допоміжна: 3-8 

Міжнародні видання: 1-5 

Інформаційні ресурси Інтернет: 1-5 
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4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Загальний розподіл балів, які здобувач вищої освіти може отримати в межах 100-бальної 

системи оцінювання, представлено у таблиці 4.1. 

Максимальна кількість балів отримана здобувачем вищої освіти на семінарському занятті 

становить 3 бали. 

Виконання самостійної роботи оцінюється на семінарських заняттях. 

В загальний розподіл балів, які здобувач вищої освіти може отримати в межах 100-бальної 

системи оцінювання, входить оцінювання за обов’язкове комп’ютерне тестування на платформі 

дистанційного навчання ДПУ MOODLE (максимально 5 балів). 

 

Таблиця 4.1 

Розподіл балів з навчальної дисципліни «Оподаткування ІТ-бізнесу» 

 

денної форми навчання 
Модулі Модуль 1 – (26 балів) 

Д
и

ф
ер

ен
ц

ій
о

в
а

н
и

й
 з

а
л

ік
 -

 5
0

 б
а
л

ів
 

З
а

г
а

л
ь

н
а

 о
ц

ін
к

а
 з

 к
у

р
су

 =
 5

0
 б

а
л

ів
 +

 5
0

 б
а

л
ів

 (
 з

а
л

ік
) 

Загальна кількість балів 

за модулем №1 
26 балів 

Теми 

Т. 1 Т. 2 Т. 3 Т. 4 Т. 5 Т. 6 Т. 7 

К
о

н
т
р

о
л

ь
н

и
й

 

за
х

ід
 №

 1
–

 (
5

 

б
а

л
ів

) 

Відповідь на 

семінарському занятті 
2 2 2 2 2 2 2 

Самостійна робота 1 1 1 1 1 1 1 

Модулі Модуль 2 – (19 балів) 

Загальна кількість балів 

за модулем №2 
19 балів 

Теми Т. 8 Т. 9 Т. 10 

К
о

н
т
р

о
л

ь
н

и
й

 

за
х

ід
 №

 2
–

 (
5

 

б
а

л
ів

) Відповідь на 

семінарському занятті 2 2 2 

Самостійна робота 
1 1 1 

Індивідуальна робота - - 5  

Підсумковий тестовий 

контроль на платформі 

дистанційного 

навчання ДПУ 

MOODLE 

 

5 

 

Таблиця 4.2 

Шкала оцінювання роботи здобувачів вищої освіти на семінарських заняттях 
Кількість балів Критерії оцінювання 

2 В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та 

аргументовано його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, 

глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову літературу. Правильно 

вирішив усі тестові завдання. 

1 Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, 

поверхово(без аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних 

виступів та письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних 

питань та практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, 

правильно вирішив меншість тестових завдань 

0 Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не розуміє зміст 

теоретичних питань та практичних завдань. Не вирішив жодного тестового 

завдання. 
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Критерії оцінювання контрольних робіт. 

Формою проміжного поточного контролю є контрольні роботи, які проводяться у 

письмовій формі та кожна з яких оцінюється від 0 до 5 балів. 

Таблиця 4.3 

Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи 
Вид завдання Максимальна кількість балів за виконання 

Теоретичне питання 1 

Тестовий блок 2 

Ситуаційна задача 2 

Всього 5 

 

Таблиця 4.4 

Критерії оцінювання відповіді на теоретичне питання 
Критерії оцінювання Кількість балів 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який у повному обсязі дав відповіді 

на всі питання. При цьому використовував актуальну наукову термінологію, 

належним чином обґрунтовував свої думки та зробив узагальнені підсумки. 

1 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який в основному розкрив зміст 

теоретичних питань. Проте при висвітленні деяких питань не вистачало 

достатньої аргументації, допускалися  при цьому окремі неістотні неточності та 

незначні помилки. 

0,7 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав фрагментарні  відповіді на 

теоретичні  питання(без аргументації й обґрунтування, підсумків), у відповідях 

присутні неточності та помилки або відповідь дана лише на окремі питання. 

0,5 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав неправильну відповідь на 

всі теоретичні питання, допустив істотні помилки, оперував  неактуальною 

застарілою інформацією або відповіді на питання були відсутні взагалі 

0 

 

Таблиця 4.5 

Критерії оцінювання тестового блоку 
Критерії оцінювання Кількість балів 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який у повністю розкрив питання та 

використовував для цього наукову літературу та власну думку. 

2 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який розкрив сутність лише окремих 

питань та використовував для цього наукову літературу та власну думку. 

1 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який взагалі не розкрив сутність 

визначень 

0 

 

Таблиця 4.6 

Критерії оцінювання ситуаційної задачі 
Критерії оцінювання Кількість балів 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який у повністю розкрив питання та 

використовував для цього наукову літературу та власну думку. 

2 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який розкрив сутність лише окремих 

питань та використовував для цього наукову літературу та власну думку. 

1 

Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який взагалі не розкрив сутність 

визначень 

0 

 

Критерії оцінювання індивідуальної роботи 

Індивідуальну роботу здобувачі вищої освіти виконують в розрізі темі 10, що передбачає 

підготовка реферативного повідомлення на тему: «Перспективи та напрями  розвитку системи 

оподаткування ІТ-бізнесу в Україні». 
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Це практичне завдання, яке уявляє собою аналіз системи оподаткування електронної 

індустрії та напрямів вдосконалення податкового регулювання ІТ-бізнесу в Україні та 

здійснюється у формі письмової роботи, що оформлюється у зошиті. 

 

Таблиця 4.7 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти 
Критерії оцінювання  Кількість балів 

Послідовність, логічність виконання завдання, а також виокремлення з різних 

джерел основних положень, які проаналізовані та доповнені висновками  

5 

Послідовність, логічність виконання завдання, але є суттєві помилки, відсутнє 

обґрунтування порядку заповнення декларації  

3 

Завдання взагалі не виконано  0 

 

Підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється за результатами 

поточного контролю (від 0 до 100 балів) та екзамену/диференційованого заліку ( від 0 до 50 

балів). Критерієм успішного проходження здобувачем вищої освіти підсумкового оцінювання є 

отримання не менше 25 балів за поточний контроль та 25 балів за підсумковий контроль у формі 

екзамену. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи 

Самостійну роботу здобувачі вищої освіти виконують в розрізі 10 тем, що передбачає 

підготовку реферативного повідомлення на темами лекційного матеріалу.  

Таблиця 4.8 

 

Шкала оцінювання самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

Кількість балів Критерії оцінювання 

1 В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та 

аргументовано його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, 

глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову літературу.  

0,5 Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, 

поверхово(без аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних 

виступів та письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних 

питань та практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності.  

0 Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не розуміє змісту 

теоретичних питань та практичних завдань. Не вирішив жодного із завдань.  

 

Переведення даних 100-бальної шкали оцінювання в національну шкалу та шкалу за 

системою ЄКТС здійснюється в такому порядку (табл.4.9): 
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Таблиця 4.9 

Таблиця відповідності результатів контролю знань за різними шкалами й 

критеріями оцінювання 

Сума 

балів за 

100-

бальною 

шкалою 

Оцінка 

в 

ЄКТС 

Значення 

оцінки 

ЄКТС 

Критерії оцінювання 
Рівень 

компетентності 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Екзамен/ 

Диференцій

ований залік 

Залік 

 

90-100 A відмінно 

Здобувач вищої освіти виявляє особливі 

творчі здібності, вміє самостійно здобувати 

знання, без допомоги викладача знаходить та 

опрацьовує необхідну інформацію, вміє 

використовувати набуті знання і вміння для 

прийняття рішень у нестандартних ситуаціях, 

переконливо аргументує відповіді, 

самостійно розкриває власні обдарування і 

нахили 

Високий 

(творчий) 
відмінно  

 

 

зара-

ховано 

80-89 B дуже добре 

Здобувач вищої освіти вільно володіє 

вивченим обсягом матеріалу, застосовує його 

на практиці, вільно розв’язує вправи і задачі у 

стандартних ситуаціях, самостійно виправляє 

допущені помилки, кількість яких незначна 
Достатній 

(конструктивно - 

варіативний) 

добре  

70-79 C добре 

Здобувач вищої освіти вміє зіставляти, 

узагальнювати, систематизувати інформацію 

під керівництвом викладача; в цілому 

самостійно застосовувати її на практиці; 

контролювати власну діяльність; виправляти 

помилки, серед яких є суттєві, добирати 

аргументи для підтвердження думок 

60-69 D задовільно 

Здобувач вищої освіти відтворює значну 

частину теоретичного матеріалу, виявляє 

знання і розуміння основних положень; з 

допомогою викладача може аналізувати 

навчальний матеріал, виправляти помилки, 

серед яких є значна кількість суттєвих 
Середній 

(репродуктивний) 
задовільно  

50-59 E достатньо 

Здобувач вищої освіти володіє навчальним 

матеріалом на рівні, вищому за початковий, 

значну частину його відтворює на 

репродуктивному рівні 

35-49 FX 

незадовільно 

з можливістю 

повторного 

складання 

семестрового 

контролю 

Здобувач вищої освіти володіє матеріалом 

на рівні окремих фрагментів, що 

становлять незначну частину навчального 

матеріалу 

Низький 

(рецептивно-

продуктивний) 

незадовільно  
не зара-

ховано 

0-34 F 

незадовільно 

з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

залікового 

кредиту 

Здобувач вищої освіти володіє матеріалом 

на рівні елементарного розпізнання і 

відтворення окремих фактів, елементів, 

об’єктів  

Результати складання екзамену/диференційованого заліку оцінюються за чотирибальною 

шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вносяться в відомість обліку 

успішності здобувача вищої освіти, залікову книжку, індивідуальний навчальний план здобувача 

вищої освіти (крім «незадовільно» і «не зараховано»). 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання може 

бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом 

навчання навчальної дисципліни 
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5. ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Враховуючи специфіку навчальної дисципліни «Оподаткування ІТ-бізнесу», засобами 

оцінювання та методами демонстрування результатів навчання по даній дисципліні можуть бути:  

- екзамен, диференційований залік;  

- стандартизовані тести; 

- комп’ютерне тестування на платформі MOODLE ДПУ; 

- тематичні письмові повідомлення для оголошення на семінарі;  

- реферати, есе;  

- презентації результатів виконаних навчальних завдань;  

- студентські презентації та виступи на наукових заходах;  

- завдання по знаходженню в Інтернеті потрібної інформації;  

- інші види індивідуальних та групових завдань.  

 

6. ФОРМИ ТА ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

Студенти готують розгорнуті відповіді на найбільш актуальні питання в формі письмової 

доповіді. Основні питання до поточного контролю містяться у переліку питань для 

самоконтролю. Питання для контролю наступні: 

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ №1 
 

1. Основні принципи функціонування електронної економіки. 

2. Характеристики та принципи функціонування електронного бізнесу 

3. Складові електронного бізнесу. 

4. Основні види електронної  діяльності 

5. Переваги і недоліки функціонування електронного бізнесу та електронної комерції 

6. Групи суб’єктів електронного бізнесу. 

7. Напрями здійснення електронного бізнесу.  

8. Нормативно-правові аспекти функціонування електронного бізнесу в Україні. 

9. Система електронного бізнесу: умови організації та регулювання. 

10. Суб’єкти та об’єкти ІТ- бізнесу. 

11. Різниця між електронним і традиційним бізнесом.  

12. Переваги електронного бізнесу.  

13. Причини переходу в кіберпростір.  

14. Операції електронної  комерції. 

15. Види електронної комерції. 

16. Поняття та сутність інформаційного ринку.  

17. Етапи розвитку інформаційного ринку України. 

18. Тенденції розвитку інформаційного ринку України. 

19. Проблеми інформаційного ринку України. 

20.  Переваги та недоліки організаційно-правових  форм для компаній ІТ-бізнесу. 

21. Організаційно-правове  забезпечення розвитку ІТ-бізнесу в Україні.  

22. Податкова політика в сфері  ІТ комерції в Україні.    

23. Розвиток системи оподаткування ІТ комерції в Україні. 

24. Особливості системи оподаткування ІТ-бізнесу в Україні.  

25. Види податків. Особливості оподаткування 

26. Податкові пільги для ІТ-компаній.  

27 Податкова оптимізація в ІТ-сфері. 
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ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ №2 
 

1.  Доходи ІТ-компаній:  сутність доходу та його види. 

2. Складові доходу ІТ-компаній та його складові. 

3. Дохід від ІТаутсорсингу та програмних продуктів. 

4. Формування чистого прибутку і сукупного доходу підприємств. 

5. Управління розподілом прибутку 

6. Валовий прибуток та  фактори, що впливають на формування валового прибутку. 

7. Формування собівартості реалізованої продукції та її вплив на прибуток.  

8. Методи розрахунку прибутку.  

9. Класифікація витрат ІТ-компаній.  

10. Методи калькулювання витрат.    

11. Характеристика та особливості оподаткування  ІТ-бізнесу у ПКУ. 

12. Суб’єкти т об’єкти оподаткування ПДВ ІТ- бізнесу 

13. Особливості оподаткування операцій за видами та формами ІТ-бізнесу 

14. Застосування пільгових режимів оподаткування ІТ-бізнесу 

15. Проблеми оподаткування ПДВ та новації в оподаткуванні ІТ-бізнесу 

16. Характеристика об’єктів оподаткування ПДВ ІТ-бізнесу. 

17. Умови застосування пільг при оподаткування ПДВ ІТ-бізнесу 

18. Митне регулювання зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів  ІТ бізнесу. 

19. Суб’єкти та об’єкти ІТ- бізнесу для  оподаткування митними платежами.  

20. Особливості оподаткування митом зовнішньоекономічних операцій суб’єктів ІТ-бізнесу.  

21. Види та податкові стимули для суб’єктів ІТ-бізнесу для зовнішньоекономічних операцій.  

22.  Особливості оподаткування КІК (контрольовані іноземні компанії). 

23. Організаційно-правове регулювання розвитку ІТ комерції у розвинених країнах світу.  

24. Особливості оподаткування ІТ-бізнесу  у каїнах ЄС. 

25. Характеристика системи оподаткування ІТ-бізнесу Силіконової долини. 

26. Характеристика системи оподаткування ІТ-бізнесу країн ЄС. 

27. Характеристика системи оподаткування ІТ-бізнесу країн Сходу. 

28. Напрями удосконалення системи прибуткових податків у сфері ІТ-бізнесу.  

29. . Напрями удосконалення системи непрямих податків у сфері ІТ-бізнесу.  

30. Система митних платежів у сфері ІТ – бізнесу напрями її вдосконалення.    

31. Податкової політики як основа подальшого розвитку ІТ комерції в Україні.   

32. Організаційно-правове підґрунтя вдосконалення системи оподаткування ІТ-бізнесу.  

33. Імплементація зарубіжного досвіду стимулювання розвитку ІТ-бізнесу в Україні.  

34. Міжнародні Угоди та договори у сфері ІТ комерції як складова побудови ефективної 

системи оподаткування у сфері ІТ-бізнесу. 

35. Особливості оподаткування ІТ-бізнесу  у Силіконовій долині (США). 

36. Система стимулів в оподаткуванні  ІТ-бізнесу для розвитку електронної комерції 

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

1. Сутність ІТ-бізнесу та електронної комерції. 

2. Порівняльний аналіз електронного бізнесу та традиційного бізнесу. 

3. Групи суб’єктів електронного бізнесу. 

4. Напрями здійснення електронного бізнесу.  

5.  Електронна комерція як навчальна дисципліна. 

6. Поняття  електронного бізнесу та електронної комерції. 

7. Різниця між електронним і традиційним бізнесом.  

8. Переваги електронного бізнесу.  

9. Причини переходу в кіберпростір.  

10. Операції електронної  комерції. 

11. Види електронної комерції. 
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12. Переваги та  характерні риси  електронної  комерції. 

13. Характеристика ринку інформаційних технологій.  

14. Вплив ІТ на розвиток економіки та бізнесу. 

15. Вектори розвитку ІТ-бізнесу.  

16. Поняття та види ринку інформаційних технологій 

17. Сутність та значення здійснення податкової політики у сфері ІТ- бізнесу. 

18. Система регулювання правових відносин на інформаційному ринку.  

19. Необхідність розвитку системи оподаткування у сфері ІТ-бізнесу.  

20. Недоліки та ризики системи оподаткування ІТ комерції.  

21. Валовий прибуток та  фактори, що впливають на формування валового прибутку. 

22. Формування собівартості реалізованої продукції та її вплив на прибуток.  

23. Методи розрахунку прибутку.  

24. Класифікація витрат ІТ-компаній.  

25. Методи калькулювання витрат.    

26. Організаційно-правове адміністрування прибуткових податків  ІТ-бізнесу. 

27. Платники та база оподаткування прибутковими податками ІТ- бізнесу. 

28. Особливості регулювання і оподаткування податком на прибуток підприємств   у сфері ІТ-

бізнесу.   

29. Особливості регулювання і оподаткування податком на доходи фізичних осіб у сфері     

ІТ-бізнесу.   

30. Види та податкові стимули для суб’єктів ІТ-бізнесу з  прибуткових податків для ІТ- 

бізнесу. 

31.  Організаційно-правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів ІТ-

бізнесу. 

32. Платники та база оподаткування митом у сфері ІТ- підприємництва. 

33. Особливості регулювання і оподаткування ПДВ ІТ-бізнесу.   

34. Характеристика об’єктів оподаткування ПДВ ІТ-бізнесу. 

35. Умови застосування пільг при оподаткування ПДВ ІТ-бізнесу 

36. Види та податкові стимули для суб’єктів ІТ-бізнесу для зовнішньоекономічних     

операцій.  

37. Характеристика основних податків у сфері ІТ-бізнесу в окремих країнах світу.  

38. Використання податкових стимулів з метою розвитку електронного бізнесу 

39. Організаційно-правові засади удосконалення системи оподаткування ІТ-бізнесу 

40. Основні засади удосконалення податків на доходи та прибутки у сфері ІБ-бізнесу.  

41. Основні засади удосконалення  ПДВ та митних платежів у сфері ІБ-бізнесу.  

42. Фіскальна ефективність адміністрування податків у сфері ІТ-бізнесу 

43. Стратегічні напрями реформування системи оподаткування ІТ-бізнесу. 

44. Необхідність розвитку ринку ІТ-бізнесу в Україні в сучасних умовах. 

45. Орієнтири удосконалення вітчизняного податкового законодавства щодо ІТ-бізнесу.  

46. Зарубіжний досвід оподаткування ІТ комерції та його адаптація до вітчизняної практики. 

47. Основні напрями розбудови системи оподаткування у сфері ІТ-бізнесу. 

48. Види електронного бізнесу у розвинених країнах світу  

49. Характеристики ведення електронного бізнесу у країнах ЄС.    

50. Організація та нормативно-правове забезпечення оподаткування ІТ-бізнесу у розвинених 

каїнах світу.. 
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